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Právníci z NOVALIA zastupovali startup
Roivenue při investici až 55 milionů od Pale
Fire Capital (Barta, Šenkypl a Holý)
Iva Javorská a Kamil Staněk z advokátní kanceláře NOVALIA zajišťovali právní poradenství startupu
Roivenue při přípravě investice ve výši až 55 milionů od Pale Fire Capital trojice Jan Barta, Dušan
Šenkypl a David Holý. Díky zkušenostem z desítek podobných transakcí zastupovala NOVALIA
zakladatele Roivenue i při samotném vyjednávání s investory. Peníze použije Roivenue na další růst,
zejména na zahraničních trzích.

„M&A a startupy jsou rozhodně dvě naše největší specializace, podobné transakce tak zaštiťujeme
běžně,” říká advokátka Iva Javorská, partner v advokátní kanceláři NOVALIA, a dodává: “Roivenue
jsme tak mohli nabídnout nejen právní znalosti, ale především praktické zkušenosti z vyjednávání
investic tohoto typu.”

 
Za pomoci právní kanceláře NOVALIA tak startup Roivenue získal až 55 milionů korun. Ty do něj
investuje trojice podnikatelů Jan Barta, Dušan Šenkypl a David Holý skrze fond Pale Fire Capital za
minoritní podíl ve společnosti. První investiční kolo je ve výši 15 milionů, s tím, že dalších 40 milionů
je vázáno na obratové milníky společnosti.

“Vyjednat správně podmínky investice je zásadní pro budoucnost firmy, přitom s tím já ani nikdo z
naší firmy neměl zkušenost. Zpětně si nedokážu představit, že bychom neměli na své straně
advokáty z NOVALIA, bez jejich pomoci by byl celý průběh delší a mnohem víc stresující. V jednání s
mnohem ostřílenější protistranou nám úžasně kryli záda” popisuje Pavel Šíma, CEO startupu
Roivenue.

Česká firma Roivenue pomáhá vyhodnocovat a zefektivňovat investice do marketingu. Peníze z
investice využije na další růst svého týmu a expanzi do zahraničí. Její nástroj používají marketingová
oddělení největších českých e-shopů i výkonnostní agentury, zákazníky má i na Slovensku a v Polsku.
Roivenue v těchto dnech obdržela 1. cenu v Marketing Grand Prix 2018.
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